

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 14 iunie 2021

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Boboc.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 194/14 iunie 2021 privind aprobarea Proiectului “Eminescu – One Culture – One Route in Botoșani – Bălți Cross – Border Area” (“Eminescu – o cultură – o rută în zona transfrontalieră Botoșani - Bălți”), număr de referință 1HARD/2.1./60 și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 195/14 iunie 2021 privind punerea la dispoziția proiectului ”Watman- Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II” a terenului pentru construcția noilor investiții aferente acestuia, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 196/14 iunie 2021 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 192 din 26 mai 2021 privind împuternicirea reprezentanților municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Modern Calor S.A. în vederea numirii administratorilor provizorii și declanșarea procedurii de selecție a noilor administratori, cu 15 voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei) și 6 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Monica Răileanu și domnii consilieri Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 197/14 iunie 2021 privind darea în folosință gratuită către Universitatea Națională de Arte ”George Enescu” din Iași a unor spații ale Liceului Tehnologic Elie Radu, proprietate publică a municipiului Botoșani, pentru înființarea unei extensiuni universitare, cu 13 voturi pentru și 9 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu, Cătălina Camelia Lupașcu, Ada Alexandrina Macovei și Monica Răileanu și domnii

consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 11,27.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Andrei Amos**

SECRETAR GENERAL,

Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache